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    Керівникам закладів вищої освіти

Про проведення Міжнародного конкурсу 

наукових робіт здобувачів вищої освіти за 

напрямами

Шановні колеги!

Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти»

повідомляє, що у жовтні 2023 року на базі Київського національного

університету технологій та дизайну (далі – КНУТД) у 2023/2024 навчальному

році проводить Міжнародний конкурс наукових робіт здобувачів вищої освіти

(далі – Конкурс) за напрямами:

- Art and Design

- Fashion industry

- Public and Corporate Management

Метою Конкурсу є сприяння розвитку наукової діяльності студентів в

умовах розширення співпраці із закордонними закладами вищої освіти,

формування креативного світогляду майбутніх фахівців, долучення молоді до

процесів трансформації України в контексті реалізації цілей Євроінтеграції.

Конкурс проводиться у два тури відповідно до вимог з оформлення

наукових робіт, які визначені у «Положенні про Міжнародний конкурс наукових

робіт здобувачів вищої освіти»:

І тур Конкурсу проходить у ЗВО, де навчається студент, з метою відбору

кращих наукових робіт для участі в ІІ турі Конкурсу. Реєстрація учасників

ІІ туру на вебсторінці Конкурсу офіційного вебсайту КНУТД як базового

закладу вищої освіти та надсилання конкурсних робіт з анотацією та «дизайн-

проєкту» (для прикладних наукових робіт за напрямом «Art and Design») у

електронному вигляді у форматі pdf на електронну скриньку Конкурсу до

01 жовтня 2023 року.

ІІ тур Конкурсу проводиться у два етапи:

перший етап – рецензування конкурсною комісією наукових робіт учасників

ІІ туру Конкурсу у КНУТД (до 20 жовтня 2023р.);

другий етап – проведення у формі онлайн підсумкової науково-практичної

конференції та визначення переможців Конкурсу. Запрошення для участі у

конференції будуть надіслані до 23 жовтня 2023 року.
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На Конкурс подаються самостійно підготовлені наукові роботи студентів.

Наукові роботи повинні бути пошуковими за своїм характером, не мати нагород

Національної академії наук України та органів державної влади, інших

конкурсів.

Одна наукова робота може мати не більше двох авторів за наявності у них

спільних з теми наукової роботи матеріалів та одного наукового керівника. Якщо

авторами наукової роботи є студенти з різних ЗВО, можуть бути два наукові

керівники з різних ЗВО.

Усі витрати, пов’язані з участю у Міжнародній науково-практичній

конференції, бере на себе заклад вищої освіти, представником якого є претендент

у переможці.

Детальна інформація щодо Конкурсу доступна на сайті КНУТД:

https://knutd.edu.ua/researchwork/mknr-zvo/ . Участь у Конкурсі безоплатна.

Координатори Конкурсу за напрямами:

Art and Design – Косенко Данило Юрійович, тел. +38 (067) 407-02-40,

Пашкевич Калина Лівіанівна, тел. +38 (096) 142-11-35;

Fashion industry – Дзикович Тетяна Анатоліївна, тел. +38 (093) 602-51-28;

Public and Corporate Management – Касич Алла Олександрівна, тел. +38 (067)

532-85-87, Бугас Наталія Валеріївна, тел. +38 (093) 307-68-48.
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